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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Μαρτίου 2016 και αφορούν τη Συντεχνία μας. 
Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Παγκύπρια εκστρατεία για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 
1/3/16-9/3/16
Μέσα στα πλαίσια της μεγάλης Παγκύπριας εκστρατείας που 
πραγματοποίησε η ΠΕΟ από την 1η Μαρτίου μέχρι τις 9 Μαρτίου για 
την επέτειο της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
πραγματοποίησε γενικές συνελεύσεις σε χώρους εργασίας σε ολόκληρη 
την Κύπρο κατά τις οποίες οι εργαζόμενες είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν από στελέχη της ΠΕΟ για τις διεκδικήσεις της Ομοσπονδίας 
και το όραμά της για ισότητα, ισομισθία, ίσες ευκαιρίες για άντρες και 
γυναίκες στην εργασία και την κοινωνία και επανένωση του τόπου, αλλά 
και να μεταφέρουν τις δικές τους ανησυχίες και προβληματισμούς. 

Αρχέρμου 29, Τ.Θ. 21885
Λευκωσία - ΚΥΠΡΟΣ

Tηλ.: 22866400, Φαξ: 22866468
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Στη διάρκεια της εκστρατείας μοιράστηκαν 
αντίτυπα της έκδοσης του Κεντρικού Γραφείου 
Γυναικών Εργατοϋπαλλήλων ΠΕΟ «Οδηγός 
για τη Μητρότητα» καθώς και το συμβολικό 
γαρύφαλλο ως ένδειξη εκτίμησης της ΠΕΟ 
προς τις εργαζόμενες. Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στα 
πλαίσια και του δικοινοτικού της προγράμματος, 
διοργάνωσε επίσκεψη με την Τουρκοκυπριακή 
Συνδικαλιστική Οργάνωση BES στο Κυπριακό 
Πρακτορείο Ειδήσεων όπου πέραν της συζήτησης 
για την ημέρα της γυναίκας έγινε και ξενάγηση 
στους χώρους καθώς και ενημέρωση για τις 
υπηρεσίες που προσφέρει το ΚΥΠΕ στα θέματα 
ενημέρωσης στα ελληνικά, τουρκικά, και αγγλικά. 
Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι στο ΚΥΠΕ 
εργάζονται από το 2004 και δύο Τουρκοκύπριες 
δημοσιογράφοι. Επιπλέον, στα πλαίσια και πάλι 

του δικοινοτικού προγράμματος της ΣΗΔΗΚΕΚ 
το Θέατρο Αντίλογος, μια προοδευτική θεατρική 
ομάδα μέλη της Κλαδικής Καλλιτεχνών ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ, παρουσίασε στο Τουρκοκυπριακό θέατρο με 
μεγάλη επιτυχία το έργο «Όταν η Εβραία συναντά 
την Καράρ». Την παράσταση παρακολούθησαν 
Τουρκοκύπριοι μέλη της BES και Ελληνοκύπριοι 
μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ.

Συζήτηση για τα Νομοσχέδια 
αναδιάρθρωσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
3,10,17,30,31/3/16
Την Πέμπτη, 3/3/16, ξεκίνησε η συζήτηση των 
Νομοσχεδίων για την αναδιάρθρωση της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η Συντεχνία μας 
αντέδρασε άμεσα και σε συνεργασία με 
την ΟΗΟ-ΣΕΚ μετά από συνάντηση με τον 
Υπουργό Εσωτερικών κατέθεσαν συγκεκριμένες 
τροποποιήσεις που αφορούν την πλήρη 
διαφύλαξη των δικαιωμάτων των εργαζομένων. 
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ως επίσημος προσκεκλημένος 
της αρμόδιας Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Εσωτερικών συμμετείχε σε όλες τις συνεδρίες 
για τη μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
στις 10,17,30,31/3/16. Οι Γενικός Γραμματέας 
και Κεντρικός Οργανωτικός Γραμματέας της 
Συντεχνίας παρακολουθούν την όλη συζήτηση 
που συνεχίζεται για να διαπιστώσουν εάν θα 
υιοθετηθούν οι τροποποιήσεις.

Καρναβαλίστικος Χορός ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
4/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 4/3/16, 
ο ετήσιος καρναβαλίστικος χορός της 
Συντεχνίας μας στην ταβέρνα ΄΄Κάτω Χωριό΄΄. 
Το χορό τίμησαν με την παρουσία τους ο Γ.Γ. της 
ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης Νεοφύτου και ο Επαρχιακός 
Γραμματέας ΣΗΔΗΚΕΚ Λευκωσίας Γιαννάκης 
Σουρουλλάς. Τα μέλη της Συντεχνίας σε κλίμα 
ξεγνοιασιάς είχαν την ευκαιρία να ξεφύγουν 
από την καθημερινότητα διασκεδάζοντας μέχρι 
τις πρώτες πρωινές ώρες. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Δ.Σ. ΧΑΚ 8/3/16
Μετά από επιστολή τους έγιναν δεκτοί σε 
συνεδρία του Δ.Σ. του ΧΑΚ την Τρίτη, 8/3/16, οι 
Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ οι οποίοι 
ανέλυσαν το αίτημα τους για εισαγωγή Ταμείου 
Προνοίας για τους εργαζόμενους αορίστου 
χρόνου.
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Ημερίδα Συνδέσμου Δημοτικών 
Γραμματέων Κύπρου 11/3/2016
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 
11/3/16, ημερίδα του συνδέσμου δημοτικών 
γραμματέων Κύπρου με θέμα τη μεταρρύθμιση 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Κύπρο 
και οι ευρωπαϊκές εμπειρίες. Στη ημερίδα 
συμμετείχαν και εκπρόσωποι της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ.  

Σεμινάριο με τίτλο «Αποτελεσματική 
Διακυβέρνηση Ταμείων Προνοίας και 
Σύνταξης» 15/3/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε την 
Τρίτη, 15/3/16, Επαρχιακό Σεμινάριο με τίτλο 
«Αποτελεσματική Διακυβέρνηση Ταμείων 
Προνοίας και Σύνταξης». Λέκτορας στο 
σεμινάριο ήταν ο Διευθυντής του Ταμείου 
Προνοίας της ΠΕΟ Γιασεμής Αδαμίδης 
και το παρακολούθησαν 20 άτομα στελέχη 
της ΣΗΔΗΚΕΚ  σε Δήμους και Ημικρατικούς 
Οργανισμούς και μέλη Διαχειριστικών 
Επιτροπών των Ταμείων. Το θέμα ήταν 
εξαιρετικού ενδιαφέροντος και στη διάρκεια 
του αναπτύχθηκε ένας ζωντανός και 
εποικοδομητικός  διάλογος μεταξύ των 
συμμετεχόντων σε αυτό. Γενική ήταν η 
εντύπωση σε όλους που το παρακολούθησαν 
ότι ήταν ένα καθ’ όλα χρήσιμο σεμινάριο, 
ιδιαίτερα για τα στελέχη μας που συμμετέχουν 
σαν μέλη σε Διαχειριστικές Επιτροπές.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Υπουργό Εσωτερικών 16/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 16/3/16, 
συνάντηση των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και 
ΟΗΟ-ΣΕΚ με τον Υπουργό Εσωτερικών. Κατά 
τη συνάντηση συζητήθηκε κατά κύριο λόγο η 
μεταρρύθμιση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
η εν εξέλιξη συζήτηση των 3 νομοσχεδίων 
στην αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή. 
Το κυρίαρχο θέμα συζήτησης ήταν το 

αίτημα των συντεχνιών για δημιουργία Μεικτής 
Επιτροπής μεταξύ των εμπλεκομένων μερών 
και των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων που 
εκπροσωπούν τους εργαζόμενους στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση με στόχο τον εντατικό διάλογο 
για ρύθμιση των θεμάτων που αφορούν 
τους εργαζόμενους. Εισήγηση με την οποία 
συμφώνησε ο Υπουργός, που ας σημειωθεί 
όμως πως μέχρι σήμερα δεν υλοποιήθηκε. 
Άλλα θέματα που συζητήθηκαν με τον Υπουργό 
ήταν η κακή οικονομική κατάσταση αριθμού 
δήμων, η τάση για αγορά υπηρεσιών από τον 
ιδιωτικό τομέα για κάλυψη μόνιμων αναγκών και 
η χαλάρωση της αυστηρότητας στην πλήρωση 
μονίμων θέσεων, θέματα τα οποία έχει 
συμφωνηθεί να ξανασυζητηθούν ανάλογα με 
την εξέλιξη της συζήτησης των 3 Νομοσχεδίων. 

Συνεδρία Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης 17/3/16
Την Πέμπτη, 17/3/16, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία της Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση αμέσως μετά τη συνεδρία 
της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών. 
Σκοπός της συνεδρίας ήταν η συζήτηση της 
πορεία εξέτασης των 3 Νομοσχέδιων από την 
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών. Άλλα 
θέματα που συζητήθηκαν στην Κλαδική ήταν 
τα θέματα πλήρωσης κενών θέσεων, η αγορά 
υπηρεσιών, και η μίσθωση υπηρεσιών.

Γενική Συνέλευση Ταμείου Ευημερίας Δήμου 
Λάρνακας 17/3/16
Οι Συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
την παρουσία  των Επαρχιακών Γραμματέων 
της ΠΕΟ και της ΣΕΚ, συμμετείχαν την Πέμπτη, 
17/3/16, στη Γενική Συνέλευση του Ταμείου 
Ευημερίας του Δήμου Λάρνακας με πρόταση 
την αύξηση της συνεισφοράς του Ταμείου στα 
Ταμεία Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης, μια 
πρόταση που έγινε ομόφωνα δεκτή. Την πιο 
πάνω συνεδρία ακολούθησε γενική συνέλευση 
των μελών των Συντεχνιών όπου εγκρίθηκε 
περαιτέρω αύξηση της συνεισφοράς των 
εργαζομένων προς χάρη του ιδίου Ταμείου.
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Ημερίδα ΠΟΕ-ΕΥΔΑΠ για Παγκόσμια Μέρα 
Νερού 21,22,23/4/16

Μετά από πρόσκληση της ΠΟΕ-ΕΥΔΑΠ, 
διμελής αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
συμμετείχε σε Ημερίδα αφιερωμένη στο νερό 
μέσα στα πλαίσια εορτασμών της Παγκόσμιας 
Μέρας Νερού στην Αθήνα. Οι εκπρόσωποι της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ έκαναν παρέμβαση στην Ημερίδα 
περιγράφοντας την κατάσταση στην Κύπρο σε 
σχέση με τη διαχείριση του νερού, τις εργασιακές 
σχέσεις στους Οργανισμούς Υδατοπρομήθειας 
και Αποχέτευσης της Κύπρου, καθώς και το καυτό 
θέμα των ιδιωτικοποιήσεων.

Απεργία στην Αρχή Λιμένων Κύπρου 21/3/16-
24/3/16
Μετά από απόφαση Γενικών Συνελεύσεων του 
προσωπικού της Αρχής Λιμένων Κύπρου ξεκίνησε 
τη Δευτέρα, 21/3/16, επ’ αόριστο απεργία στο 
Λιμάνι Λεμεσού με στόχο την αποτροπή της 
ψήφισης από τη Βουλή των Κανονισμών για την 
ιδιωτικοποίηση των εμπορικών δραστηριοτήτων 
του Λιμανιού Λεμεσού. Η απεργία, παρά τις 
αφόρητες πιέσεις της κυβερνητικής  πλευράς 
και την υποχωρητική στάση των συντεχνιών ΣΕΚ, 
ΔΕΟΚ, ΠΑΣΥΔΥ ΚΑΙ ΣΥΑΛΚ-ΠΟΑΣ συνεχίστηκε 
μέχρι και το απόγευμα της Πέμπτης, 24/3/2016, 
με τη στήριξη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΣΥΠΑΛΚ. 
Δυστυχώς, η πλειοψηφία των κομμάτων στη 
Βουλή υπερψήφισε τους πιο πάνω κανονισμούς 
οριστικοποιώντας το ξεπούλημα του δημόσιου 
πλούτου στο Λιμάνι Λεμεσού. Η Συντεχνία μας 
στάθηκε δυναμικά στο πλευρό των εργαζομένων 
μέχρι το τέλος κερδίζοντας την εκτίμηση του 
συνόλου των εργαζομένων στο Λιμάνι.

Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Λεμεσού 22/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 22/3/16, συνεδρία 
της Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Λεμεσού. Στη συνεδρία έγινε ενημέρωση για τις 
τρέχουσες εξελίξεις στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
και στους Ημικρατικούς Οργανισμούς. 
Ακολούθως, εξετάστηκαν οργανωτικά ζητήματα 
της Επαρχίας ενώ δόθηκε ιδιαίτερη σημασία 
στην προσπάθεια για οργανωτική ανάπτυξη της 
Συντεχνίας.

Έκτακτη συνεδρία διευρυμένης Γραμματείας 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΑΗΚ 22/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 22/3/16, 
διευρυμένη συνεδρία της Γραμματείς της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΑΗΚ. Κατά τη συνεδρία 
συζητήθηκε το θέμα των οδηγιών του Υπουργείου 
Εμπορίου για τήρηση χρονοδιαγράμματος για 
ιδιοκτησιακό διαχωρισμό της ΑΗΚ. Την ίδια 
ώρα πραγματοποίησαν συνεδρίες και οι άλλες 
Συντεχνίες και σε συνεννόηση αποφασίστηκε 
να πραγματοποιηθεί επ’ αόριστο απεργία από 
τις 6/4/16 σε περίπτωση που η Κυβέρνηση δεν 
αποσύρει τους σχεδιασμούς της.

Συνεδρία Παγκύπριας Γραμματείας 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΤΗΚ 23/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 23/3/16, 
συνεδρία της Παγκύπριας Γραμματείας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΤΗΚ η οποία εκτίμησε τη δουλειά και 
το ρόλο της Συντεχνία μας στην προσπάθεια για 
αποτροπή της ιδιωτικοποίησης του Οργανισμού. 
Ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης Νεοφύτου 
συγχάρηκε τα στελέχη της Κλαδικής για τη 
δουλειά τους και εκτίμησε ότι τα Νομοσχέδια θα 
αποσυρθούν. Η Κλαδική της ΑΤΗΚ πιστεύει ότι 
η Κυβέρνηση θα επανέλθει γι’ αυτό θα αρχίσει 
άμεσα ενέργειες με υποβολή προτάσεων για 
έναρξη της διαδικασίας εκσυγχρονισμού του 
Οργανισμού. Η Κλαδική εξέτασε και άλλα 
θέματα που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις 
στον Οργανισμό.
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Γενική Επαρχιακή Συνέλευση εργαζομένων 
μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην ΑΗΚ στην 
Επαρχία Λάρνακας 24/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 24/3/16, 
παρουσία του Επαρχιακού Γραμματέα 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στη Λάρνακα η γενική 

Επαρχιακή Συνέλευση των εργαζομένων 
Μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην ΑΗΚ όπου 
αφού αναλύθηκαν οι τρέχουσες εξελίξεις 
υπήρξε ενημέρωση για τους λόγους που 
ώθησαν τα σώματα των Συντεχνιών της 
ΑΗΚ στην απόφαση για εξαγγελία λήψης 
απεργιακών μέτρων στις 6 Απριλίου 2016.

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στο Δήμο Αραδίππου 24/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 24/3/16, 
παρουσία του Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, γενική 
συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στο Δήμο Αραδίππου. Το κύριο θέμα που 
απασχόλησε τη συνέλευση ήταν οι εξελίξεις 
στο θέμα της αναδιάρθρωσης της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. 

Συνεδρία της Τοπικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο ΣΑΛ 24/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 24/3/16, 
παρουσία του Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, γενική 
συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Συμβούλιο Αποχετεύσεως Λάρνακας. Το κύριο 
θέμα που απασχόλησε τη συνέλευση ήταν οι 
εξελίξεις στο θέμα της αναδιάρθρωσης της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Συνάντηση Γ.Γ. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Επαρχιακό 
Γραμματέα ΠΕΟ Λάρνακας 24/3/16
Ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ο Επαρχιακός 
Γραμματέας της ΠΕΟ Λάρνακας 
πραγματοποίησαν συνάντηση κατά την οποία 
συζήτησαν για θέματα που αφορούν την 
καλύτερη λειτουργία, την εξυπηρέτηση των 
μελών, και τη συνεργασία με το Τμηματικό 
Συμβούλιο.

Συνεδρία Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Δήμου Λάρνακας 24/3/16
Η Γραμματεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Λάρνακας συνεδρίασε την Πέμπτη 24/4/16, 
παρουσία του Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ. Κατά τη 
διάρκεια της συνεδρίας συζητήθηκαν τόσο 
θέματα που αφορούν τον Δήμο Λάρνακας 
όσο και θέματα που αφορούν ευρύτερα τα 
εργασιακά. 

Συνάντηση Γ.Γ. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Γραμματέα 
Κλαδικής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στα Συμβούλια 
Υδατοπρομήθειας Κύπρου 24/3/16
Κατά τη συνάντηση του Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
με τον Γραμματέα Κλαδικής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στα Συμβούλια Υδατοπρομήθειας Κύπρου, 
την Πέμπτη, 24/3/16, συζητήθηκαν θέματα 
που αφορούν την καλύτερη λειτουργία του 
σώματος. 

Επίσκεψη Κλαδικής Καλλιτεχνών Θεάτρου 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Κέντρο αιτητών ασύλου 
Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου 27/3/16
Τιμώντας το μήνυμα και την Παγκόσμια Ημέρα 
Θεάτρου η Κλαδική Καλλιτεχνών Θεάτρου 



6

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ επισκέφθηκε την Κυριακή, 27/3/16, 
μέσα στα πλαίσια των πολιτιστικών και κοινωνικών 
της παρεμβάσεων τα 100 προσφυγόπουλα του 
Κέντρου Αιτητών Ασύλου στην Κοφίνου. 

Συζήτηση για τα Νομοσχέδια για μεταρρύθμιση 
της Δημόσιας Υπηρεσίας 29/3/16
Τη Δευτέρα, 29/3/16, σε συνεδρία της η 
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών 
συνέχισε τη συζήτηση για τα Νομοσχέδια για 
τη μεταρρύθμιση της Δημόσιας Υπηρεσίας. 
Στη συνεδρία συμμετείχε και το Συνδικαλιστικό 
Κίνημα. Τα δύο Νομοσχέδια που αφορούν και 
τους εργαζόμενους στον ευρύτερο Δημόσιο 
Τομέα είναι αυτό που αφορά τις αποσπάσεις 
υπαλλήλων για το οποίο επιχειρηματολογήσαμε 
για τα αρνητικά του και διαφωνήσαμε,  και αυτό 
που αφορά την κίνηση των μισθών μετά τις 
31/12/16, ένα θέμα για το οποίο καταλήξαμε σε 
συμφωνία πλαίσιο με την Κυβέρνηση. Η Συντεχνία 
μας διαφώνησε με έμφαση για τη ψήφιση Νόμου, 
κάτι που όπως εξηγήσαμε θα εξουδετερώσει 
το θεσμό των εργασιακών σχέσεων και των 
συλλογικών συμβάσεων. Όλες οι Συντεχνίες που 
παρευρέθηκαν διαφώνησαν γι’ αυτό αναμένεται 
η καταψήφιση των Νομοσχεδίων. 

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
Δήμου Παραλιμνίου 29/3/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 29/3/16, γενική 
συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο 
Δήμο Παραλιμνίου. Κατά τη γενική συνέλευση 
τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ενημερώθηκαν για 
το  Νομοσχέδιο που αφορά τη Μεταρρύθμιση 
στην Τοπικής Αυτοδιοίκησης ενώ ακολούθησε 
εκλογή της Τοπικής Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο Δήμο.   

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Λευκωσίας 29/3/16
Την Τρίτη, 29/3/16, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο Λευκωσίας 
για συζήτηση αρκετών προβλημάτων που 
αφορούν το εργατοϋπαλληλικό προσωπικό.


